

# НА РУСЕНЦИ ПРЕДЛАГАМЕ НАШЕТО СЪВЕТСКО ИЗКУСТВО

БЕСЕДА С ДИРИГЕНТА НА СИМФОНИЧНИЯ ОРКЕСТЪР НА ЛЕНИНГРАДСКАТА  
ФИЛХАРМОНИЯ ЮРИЙ ТЕМИРКАНОВ

Вчера преди обед, по време на рецепцията на Ленинградския оркестър, наши сътрудници използват една от помивките, за да се срещне и разговаря с неговия диригент Юрий Темирканов. Той отзивчиво се съгласи да отговори на няколко въпроса. Ето обито изложение на неговите мисли.

— Русенският международен фестивал е вече твърде популярен сред музикалните среди у нас и в други страни. Той се ползва с голям авторитет. Ние знаем, че в него редовно участвуват най-известните оркестри, диригенти и солисти. Нашата страна също

праца ежегодно за участие в него по един от своите най-добри оркестри. Тази година нам се паднаха честта и отговорността да защитим престижа на съветското изкуство. В каква степен ще успеем, ще прецени дотечера (б. р. синоци) ваната публика, за която сме чували много ласкави отзиви.

В Русе пристигахме почти направо от едно доста продължително турне в скандинавските страни. Бяхме в Швеция, Дания и Финландия, където изнесохме редица концерти.

За нашите български приятели идваме с две програми.

съставени само от съветски музика. Застъпваме най-личните й представители — Прокофиев и Шостакович, като на Прокофиев посвещаваме цял концерт, а от Шостакович сме избрали една от неговите най-хубави симфонии. Освен това включихме един от най-талантливите представители на младото поколение съветски композитори — Щедрин, от когото ще изпълним едно произведение, добило вече широк популяритет. Същевременно ще поднесем на слушателите и едно произведение на българския класик Веселин Стоянов, искайки да засвиде-

телствуваме силата на нашата съветско-българска дружба.

Понастоящем, когато заседава XXIV конгрес на КПСС, нашето идване тук е акт на любов и дружба с братския български народ. Знаем, че скоро предстои X конгрес на Българската комунистическа партия и че трудовите хора са в предконгресно оживление. Бих искал да се възползувам от случая да пожелаая на русенци да посрещнат това събитие с колелит трудови успехи, както и много лично щастие и благополучие.